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CONCURSUL NAŢIONAL DE GEOGRAFIE  

,,TERRA – MICA OLIMPIADĂ DE GEOGRAFIE″ 

ETAPA LOCALĂ - Ediţia a X-a, 10.02.2024 

CLASA a VI-a 

Varianta 1 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 

 Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

 Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem.  

SUBIECTUL I ………………………………………………………...………… (16 puncte) 

Se acordă câte 2p pentru fiecare răspuns corect:  

1. Emil Racoviță; 2. Strabon; 3. Mexic; 4. Vasco da Gama; 5. Monaco; 6. 1953; 7. 19; 8. Japonia; 

Total I (8 x 2p ) = 16 puncte 

SUBIECTUL II……………………………………………………………………(24 puncte) 

1. Se acordă  10 p (câte 1 punct pentru fiecare țară menționată corect): A – Canada, B – Rusia 

C – Argentina, D – Statele Unite ale Americii, E – India, F – Franța, G – Australia, H – Marea Britanie, I – 

China, J – Egipt (10p) 

2. Marea Britanie (2p) 

3. Statele Unite ale Americii (2p) 

4. Canada (2p) 

5. Egipt (2p) 

6. Argentina (2p) 

7. China (2p) 

8. 6600 km (2p) 

Total  II (1+2+3+4+5+6+6+7+8) = 24 puncte 

Subiectul III…………..…….………………………………………....………………………… 20 puncte 
Se acordă 24 de puncte astfel: 

1. O ( 1p.); 

2. ChiPitts/ Marilor Lacuri ( 1 p.);  

3. Alaska ( 1p.);  

4. Danemarca ( 1p.);  

5. F( 1p.);  

6. Noua Zeelanda (1p);  

7. Jakarta (1p);  

8. L (1p) Arabia Saudită ( 1p);  

9. B (1p);  

10. Banana Aurie (1p);  

11. Iudaică/ mozaică (1p.);  

12. 20 grade latitudine ( 1p.);  

13. E (1p), L (1p), M ( 1p);  

14. 1 - E (1p), 2 - G (1p), 3 - A (1p), 4 – B (1p); 

Total III  = 20 puncte 

Subiectul IV …………..…………………...…………………………………………..………… 16 puncte 
Se acordă 16 puncte astfel: 

1. Câte 1p pentru răspunsul corect: 1-budism, 2-hinduism, 3-creștinism/ortodoxism, 4-islam ; (4p) 

2. Câte 1p pentru răspunsul corect: 1-templu budist, 2- templu hindus, 3- biserică/biserică otodoxă, 4-

moschee; (4p) 

3. Câte 1p pentru răspunsul corect: b- rasa albă/europoidă; c- rasa galbenă/mongoloidă; câte 1p pentru 

fiecare trăsătură a rasei galbene/mongoloide, respectiv, albe/europoide (4p) 

4. Câte 1p pentru răspunsul corect: A-2-a ; B-1-c ; C-4-d ; D-3-b (4p). 

Total IV  (1+2+3+4) = 16 puncte 

 

Subiectul V …………..…….…………………………………………..…………………….… 14 puncte 
Se acordă 14 puncte, astfel: 
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1. Câte 2p pentru fiecare răspuns corect: 1- hartă tematică/hartă turistică -2p; 2- hartă 

fizică/generală-2p; (4p) 

2. Câte 2p pentru fiecare răspuns corect: 1- scară numerică -2p; 2- scară grafică-2p; (4p) 

3. 2p pentru răspunsul corect: 0,7 km -2p; (2p) 

4. 2p pentru răspunsul corect: 1; (2p) 

5. 1p pentru răspunsul corect: Europa; (1p) 

6. 1p pentru răspunsul corect: V-E/E-V; (1p) 

Total V (1+2+3+4+5+6) = 14 puncte 

 

TOTAL : 90 PUNCTE + OFICIU: 10 PUNCTE = 100 PUNCTE 

 

 


